

14 февраля в программе месячника патриотической работы в СДК для учащихся 7-9 классов прошло мероприятие, посвященное воинам-афганцам, «Афганистан - наша память и боль». Бессонов Сергей Анатольевич - рядовой, участник боевых действий в Афганистане, Шелайкин Сергей Николаевич - рядовой, Козаков Александр Константинович - подполковник в отставке, начальник разведотдела среднеазиатского округа пограничного отряда, имеющий нагрудный знак Почетного сотрудника госбезопасности, рассказали о себе: как воевали, за что получили государственные награды. После выступления ребятами было задано множество вопросов. Наши гости дали ответы на все интересующие вопросы.

В ходе встречи были прозвучали афганские песни и песни о России в исполнении Уварова С.В., Глебова Юрия и Аркадовой В.Н. Вызвала интерес учащихся электронная презентация "Южные границы".

Такие встречи, по мнению учащихся, очень нужны. Они учат быть сильными духом, не бояться трудностей, ценить и уважать людей.



Материал подготовила старшая вожатая Жерлицына С.В.